

Rectificare la Directiva (UE) 2015/2436 a Parlamentului European și a Consiliului din 16 decembrie 2015 de apropiere a legislațiilor statelor membre cu privire la mărci

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 336 din 23 decembrie 2015)

La pagina 23, la articolul 54 alineatul (1), la primul paragraf:

în loc de:

„articolului 41, articolelor 43-50”,

se citește:

„articolului 41, articolelor 43 și 44 și articolelor 46-50”.

La pagina 24, la articolul 56 al doilea paragraf:

în loc de:

„Articolele 1, 7, 15, 19, 20 și 21, precum și articolele 54-57 se aplică de la 15 ianuarie 2019.”,

se citește:

„Articolele 1, 7, 15, 19, 20 și 21 se aplică de la 15 ianuarie 2019.”
